

Poznávanie zázračného sveta bylínok

(tlačová správa)

Dňa **24. 11. 2017** navštívili **Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici**, v **zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja**, žiaci šiesteho ročníka Základnej školy s materskou školou z **Považskej Teplej**.

V rámci hodiny prírodopisu sa v priestoroch múzea učili poznávať liečivé rastliny. Botanička Vlastivedného múzea Mgr. Paulína Prengelová si pre žiakov pripravila zaujímavú prezentáciu, v ktorej sa zoznámili s **kúzelným svetom bylínok a základmi fytotherapie**. Naučili sa, ako správne zbierať, sušiť, uskladňovať a spracovávať liečivé rastlinky tak, aby si zachovali svoju liečivú silu. Žiaci sa dozvedeli informácie i zaujímavosti o najznámejších druhoch bylínok, s ktorými sa môžu stretnúť vo voľnej prírode, či pestovať v záhradke. Deti prejavili o tému záujem a zapájali sa do výučby. Na konci powerpointovej prezentácie bez problémov vyriešili pripravené úlohy a zodpovedali otázky prednášajúcej.

Po teoretickej prezentácii nasledovala **zážitková časť výučby**, ktorá prispela k lepšej fixácii nadobudnutých poznatkov. Deti mali k dispozícii ukážky sušených i čerstvých „liečiviek“, či rôznych bylinných produktov, ktoré si mohli ovoňať a vyskúšať. Netradičná **výučba bola spojená s ochutnávkou troch druhov bylinkových čajov** – šípkového s rakytníkom, žihľavového a levanduľového. Žiaci si všimli ich rozdielnu vôňu, sfarbenie a chuť, čím si precvičili zmyslové vnemy. Na konci hlasovali za čajík, ktorý im chutil najviac. S pomocou botaničky so záujmom hľadali správne riešenie tajničky, taktiež si mohli vyfarbiť obrázok liečivej rastliny, a tak si lepšie zapamätať jej morfológiu a sfarbenie.

Vzdelávacieho programu sa zúčastnilo **16 žiakov 6. ročníka Základnej školy s materskou školou v Považskej Teplej** v sprievode pani učiteľky.

Vzdelávanie sa uskutočnilo vďaka **finančnej dotácii Ministerstva kultúry SR cez program „Kultúrne poukazy“**.

V Považskej Bystrici dňa 27. 11. 2017

Mgr. Paulína Prengelová

Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici



